Auxiliar 5

1.-Suponga que actualmente existen 100 trabajadores contratados en una firma, y que se contratarán 10 más. Además se sabe, que en la actualidad, el producto marginal del trabajo es igual al producto medio. ¿Estos nuevos trabajadores preferirán que se les pague como remuneración el valor del producto medio o el valor del producto marginal? Justifique y grafique.
2.-  Considere la industria del Yogurt, en donde hay n firmas idénticas con la siguiente función de producción: 
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 , donde L es la cantidad de trabajadores y K es el número de unidades de capital empleadas por una firma. El precio de una unidad de capital es r=1 y el salario es w=2. La demanda de Yogurt está dada por: 
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, donde QD es la cantidad demandada, ( es un parámetro fijo y P es el precio del Yogurt. 
a) ¿Para qué valores de ( y ( esta tecnología muestra retornos crecientes, constantes y decrecientes a escala?

b) Suponga que en el corto plazo, la disponibilidad de capital de la firma está fija: K =1. Encuentre la función de costos totales, costos medios, costos marginales y la oferta de cada firma, en el corto plazo.

c) Encuentre la función de costos totales, costos medios y costos marginales de cada firma en el largo plazo.

d) Usando ( = ( = ½, determine el equilibrio de mercado de largo plazo y las utilidades de cada firma. ¿Qué puede decir del número de firmas y la cantidad producida por cada firma?

a) e) Encuentre el equilibrio de largo plazo en función del parámetro (. Grafique la demanda y el punto de equilibrio para distintos valores de (. ¿Cuál es la oferta de largo plazo? ¿Es una industria con costos crecientes, constantes o decrecientes?
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